

День Садовода

1 февраля

в ДК (ул. Рабочая 120 а) с 10 до 18 ч

СЕМЕНА ОВОЩНЫХ КУЛЬТУР
(лучшие, новейшие, районированные сорта)

СЕМЕНА ЦВЕТОВ (уникальная коллекция, - в ассортименте более 2000 сортов!!! Однолетних, многолетних и комнатных цветов).

ЛУКОВИЦЫ САДОВЫХ И КОМНАТНЫХ ЦВЕТОВ
(гладиолусы, георгины, лилии, бегонии, гloxинии, амариллисы, каллы, канны, ирисы, мелколуковичные в широком ассортименте).

ЛУК-СЕВОК ИЗ ГОЛЛАНДИИ (штутгартер ризен, стурон, центурион, геркулес, ред барон, кармен, сноубол).

Стимуляторы роста, ПОДКОРМКИ, средства защиты растений ИНВЕНТАРЬ и мн.др.

ФИРМА «УРАЛЬСКИЙ ОГОРОД»

Внимание!!! Только у нас самый большой ассортимент и низкие цены

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Тел. 8-963-854-03-32

БУРИМ скважины

8(343) 328-45-47

ОАЭ в январе, феврале от 8 000 руб
Египет от 10500 руб.

Туристическое агентство «ЛЕКО-ТУР»

сан. "Дальняя дача" от 930 руб./сут.
сан. "Увильды" от 1900 руб./сут.
сан. "Руш" от 1450.00 руб. /сут.

БРОНИРУЕМ ЛЕТО ПО АКЦИИ:
Выгодные цены, скидки на отели до 30%: Черное море, Абхазия Турция, Греция, Испания, круизы и др. Всем в подарок к акции туристические SIM карты

г. Арамилль, АВИА и Ж/Д билеты
ул. 1 Мая ТЦ «Заря» 2 этаж (вход с торца)
Тел. 8 (343) 219-90-09, 8 (963) 032-55-90

РЕКЛАМЫ ДЕШЕВЛЕ НЕ НАЙТИ, К НАМ ВСЕ СВОДЯТСЯ ПУТИ

Бурение водяных скважин

Гарантия! Качество!

8-922-150-17-90

МАГАЗИН "АРГОМАГ"

(хозтовары, ул. 1 Мая, 13)

Ждут Вас в нашем магазине

Обновленные витрины.

Покупайте мебель, плитку!

Весь товар идет со скидкой!

Н О У «СОАШ ВОА» АРАМИЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ



ОБЪЯВЛЯЕТ НОВОГОДНИЙ НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «В»

Весь ЯНВАРЬ СКИДКА 1 000 руб.

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
г. Арамилль, ул. Пролетарская, 2 «А» (здание автостанции) 2 этаж, 28 офис.
Тел.: 200-89-80; 8-952-740-08-06

Строчное объявление - 120 рублей.

АКЦИЯ! ДО КОНЦА ФЕВРАЛЯ РАЗМСТИ ПОЗДРАВЛЕНИЕ В ЦВЕТНОМ ВАРИАНТЕ СО СКИДКОЙ 25%!

ЧТО ЗВЁЗДЫ ШЕПЧУТ?

ОВЕН

Данная неделя наглядно продемонстрирует все ваши внутренние комплексы. Что ж, тем легче будет с ними бороться. Нынче вас может настичь глубокое равнодушие к текущим делам. В такой ситуации противопоказан уход в мир иллюзий. Ничего хорошего вы этим не достигнете, тем более, что все равно ведь вернут на землю и заставят работать. Вы можете добиться очень многого, заразив начальника интересной идеей. И не забывайте о данных вам обещаниях. Да и о собственных обещаниях — тоже. В понедельник компромисс может резко ограничить вашу свободу. Так что в этот день половинчатые решения - не для вас. В среду представится возможность избавиться от проблем с помощью умения пользоваться информацией. В нужное время и в нужном месте. Чтобы не омрачать выходные дни, будьте чуть умереннее в своих запросах. Все же чудеса, увы, случаются крайне редко.

ТЕЛЕЦ

Полоса везения и легких удач подошла к концу, но вам хватит сил и энергии для реализации уже задуманных планов и идей. Доверие партнерам хорошая черта характера, но иногда лучше лишний раз удостовериться в их надежности. Не забудьте о самосовершенствовании, оно вам необходимо, чтобы зачаровать даже скептически настроенных оппонентов. Понедельник и вторник - удачные дни, когда вы способны реализовать задуманное по максимуму. В среду ваши предложения будут услышаны и одобрены начальством. Но четверг и пятница могут оказаться самыми напряженными и трудными днями недели, требующими от вас терпения и максимальной сосредоточенности. В воскресенье взгляните к друзьям и вы не пожалете об этом.

БЛИЗНЕЦЫ

Ваши планы и замыслы реализуются только в том случае, если вы найдете в себе силы действовать аккуратно и почти незаметно, не рассказывая все, что можно и что нельзя, окружающим. На этой неделе желательно исправить свои ошибки. Обратите внимание на ваши отношения с партнерами, может быть, не все из них добросовестны в выполнении взятых обязательств и соглашений. В понедельник и вторник постарайтесь не принимать поспешных решений, т.к. ситуация может выйти из-под контроля. Во вторую половину недели уделите семье и дому больше времени и внимания. Постарайтесь обогатить себя впечатлениями, выбираясь за город на природу, хотя бы в выходные.

РАК

За эту неделю вы многого достигнете и даже успеете реализовать практически все намеченные планы, только старайтесь не суетиться и не терять веру в собственные силы. Желательно воздержаться от общественных мероприятий, ибо ваши слова, даже произнесенные безо всякой задней мысли, могут быть истолкованы не в вашу пользу. Во вторник ваш успех может вызвать зависть недоброжелателей. В общении с близкими людьми постарайтесь избегать саркастических высказываний, не будьте резки, берегите свои и чужие нервы.

ЛЕВ

Если вы будете спокойны и целеустремленны, то обязательно добьетесь желанного успеха. Звезды сейчас на вашей стороне. Вам надо быть внимательным при работе с деловыми бумагами, документами или материальными ценностями. Завоюйте доверие вашего начальства, и перед вами откроются новые перспективы, докажите свою надежность и лояльность. На четверг благоприятно планировать деловые встречи, заключение договоров и сделок. Не забывайте о накопившихся домашних делах и проблемах. Возможны разногласия с детьми, которые легко уладить, выдвинув своевременное и конструктивное предложение.

ДЕВА

На этой неделе вашими лучшими спутниками должны стать здравый смысл и бдительность. Прежде чем съест нечто, разрекламированное как что-то безумно вкусное, посмотрите, то ли вам дали на самом деле. Забудьте на время о доверчивости к миру. В понедельник нестандартный подход к решению проблем даст несомненно положительный результат. В середине недели не стоит спорить с близкими людьми только из-за того, что они не успели выполнить какой-то из многочисленных пунктов вашего плана. В

четверг остерегайтесь ненужных разговоров. В воскресенье стоит уединиться и привести в порядок свои мысли и чувства. Полезен будет выезд на природу в одиночестве.

ВЕСЫ

Начиная со вторника, сконцентрируйтесь на анализе собственных желаний. Поняли, чего вы сами хотите в данный момент больше всего? Успех возможен во всем, к чему вы подойдете с должным вдохновением. Главное - ничего не бояться. В среду не беспокойтесь, если не все сразу будет получаться, это лишь временные трудности, не отступайте перед ними и ваши проблемы решатся каждая в свое время. Тщательная продуманность действий плюс некоторая доля авантюризма могут привести к успеху в пятницу. В выходные дни лучше как следует отдохнуть, но только не дома на диване, активный отдых - вот ваш выбор.

СКОРПИОН

На этой неделе вам придется выбирать: решать проблемы, задействуя все собственные ресурсы, или прекратить все дела и переждать, пока сложности не закончатся сами собой. Вам будет необходимо осознавать собственную независимость. Постарайтесь в дискуссиях не упрямствоваться, настаивая на своей точке зрения, но учиться слышать мироощущение и безжалостно выбросить устаревшие взгляды из вашей жизни. В начале недели можете смело рассчитывать на помощь и поддержку близких друзей.

СТРЕЛЕЦ

На этой неделе не стоит останавливаться на достигнутом - смело покоряйте очередную вершину. В понедельник кто-то из близких способен легко потерять равновесие: не давайте ему этого повода или поддержите его. В четверг возможно заключение выгодных договоров, достижение компромиссов в спорных ситуациях. В пятницу у вас появится шанс с блеском продемонстрировать свои умения и навыки в профессиональной сфере.

КОЗЕРОГ

Вас может ожидать неделя размышлений, особенно удачны эти дни для завершения начатых дел. У вас накопилось много проблем, которые необходимо решить достаточно быстро. В начале недели не допускайте к себе внезапно нахлынувшую тоску и уныние, они быстро развеются, так как события, происходящие с вами, будут весьма позитивны. В понедельник обратитесь с просьбой к начальству, и, если она покажется реалистичной, то непременно будет исполнена. Во вторник события порадуют вас и от тоскливого настроения не останется и следа. В четверг удачные поездки и командировки. В выходные дни пригласите к себе друзей или родственников и компенсируйте недостаток общения.

ВОДОЛЕЙ

События пройдут целой лавиной, мало что оставив после себя в прежнем виде. Будьте готовы к реконструкционным работам, либо к благоустройству изменившегося ландшафта. Вас ждет масса новостей, деловых встреч, напряженных ситуаций на работе, так что стоит тщательно продумать свое расписание и серьезно подойти к происходящим переменам. Во второй половине недели заметно активизируются контакты с деловыми партнерами из других городов или стран, что приведет к заметным результатам уже в ближайшем будущем. В пятницу вы сможете извлечь из ситуации выгоду.

РЫБЫ

Перед вами на этой неделе встанет серьезный выбор. Не стоит копить обиды, они лишь осложнят вашу жизнь. Лучшая линия поведения для вас - это спокойно делать свое дело, и ваши старания будут обязательно вознаграждены. Потерпите, накал страстей вокруг рабочих перемен постепенно будет ослабевать. Работа в коллективе принесет успех, вас предостоят деловые и дружеские встречи. Для достижения цели вам потребуется помощь друзей. Опирайтесь на свой опыт, идите навстречу своим возможностям. В четверг возможны поездки, заключение договоров и много бумажных дел. В конце недели вы осознаете, насколько вам дорог любимый человек со всеми своими недостатками и слабостями. Уделите близким людям больше внимания и заботы.

Гороскоп предоставлен сайтом Ignio.com

НОВОСТРОЙКА

Арамилль, ул.Рабочая, 104



- * 1-комн. квартиры от 37,35 кв.м по цене от 1 680 750р.
- * 3-комн. квартиры от 77,44 кв.м по цене от 3 097 600р.
- * Отделка «под ключ». Благоустроенная территория.
- * Центр города, рядом школа, магазины, остановка.
- * Сдача дома - декабрь 2013 года.
- * Предоставляется рассрочка до сдачи дома, ипотека.
- * Продажа ведется по договорам участия в долевом строительстве по 214-ФЗ.
- * Проектная декларация опубликована на www.sd.asp.ru.

Есть в продаже готовые 2- и 3-комн. квартиры на ул.1 Мая, 69 по цене от 2 414 000 руб.

- + Работаем с сертификатами бюджетников, ветеранов, материнским капиталом
- + Ипотека от ведущих банков: ВТБ24, САИЖК, Газпромбанк, Транскапиталбанк
- + Мы строим и сдаем жилье точно в срок

(343) 362-36-99
www.sd.asp.ru

В ДК г. Арамилль

БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА

КОСТЮМЫ ПЛАТЬЯ ШТОРЫ

2-3 февраля
с 8 до 18 ч.

БУРЕНИЕ НА ВОДУ

сваи d 110-400.
Гарантия качества

Тел. 8-952-73-21-193
8(343)361-73-00

17 января 2013 г. на 87-ом году ушел из жизни Олухов Иван Александрович, ветеран Великой Отечественной войны. Награжден боевыми медалями, воевал на Белорусском фронте. Иван Александрович прожил большую созидательную жизнь. Был отличным семьянином, хорошим товарищем, тружеником. Работал шофером в Кольцовском аэропорту. Скорбим об этом добром человеке. Светлая память об Иване Александровиче останется в наших сердцах.
Городской совет ветеранов